

Про оздоровлення дітей влітку 2013 року

Відповідно до доручення Прем'єр-міністра України від 17 травня 2013 року № 18734/1/1-13, протокольного рішення за результатами селекторної наради від 22 травня 2013 року № 18873/4/1-13, протокольних рішень від 06 вересня 2013 року, листів Міністерства соціальної політики України від 30 травня 2013 року № 5829/14-13/56, від 25 червня 2013 року № 415/0/15-13/025, від 01 липня 2013 року № 183/56/206-13, від 16 травня 2013 року № 280/0/15-13/56, від 12 серпня 2013 року № 501/0/15-13/56, від 30 серпня 2013 року № 264/56/206-13, від 07 жовтня 2013 року № 27/0/216-13/115 та на виконання протокольних рішень за результатами селекторних нарад від 28 травня 2013 року та від 07 червня 2013 року обласна державна адміністрація надає інформацію щодо проведення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2013 року.

З метою належної організації проведення оздоровчої кампанії в області здійснено комплекс заходів, а саме прийнято розпорядчі документи, проведено наради з директорами оздоровчих закладів, дирекцією Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності та Федерації профспілок області, заступниками голів райдержадміністрацій сільських та селищних голів та міськвиконкомів. Крім того голова обласної державної адміністрації особисто ознайомився із роботою стаціонарних оздоровчих закладів.

Постійною комісією обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики з метою аналізу ходу оздоровчої кампанії проведено виїзні засідання на базі оздоровчих закладів.

13 серпня 2013 року проведено засідання міжвідомчого штабу з координації роботи щодо підготовки та проведення оздоровлення та відпочинку дітей у 2013 році. Під час роботи були розглянуті питання: про стан оздоровлення дітей у тому числі дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки; проведення оздоровлення вихованців інтернатних закладів області та учнів соціально-незахищених категорій професійно-технічних навчальних закладів; про оздоровлення дітей за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності; проведення оздоровлення дітей працівників АПК за кошти державного бюджету; про дотримання санітарного контролю, додержання вимог протипожежного стану об'єктів літнього відпочинку. Крім того в рамках соціальних ініціатив Президента України розглянуто питання оздоровлення дітей під час проведення літніх кіл для талановитих та обдарованих дітей.

Оздоровлення та відпочинок дітей у 2013 році проходило у 550 дитячих оздоровчих закладах, у т.ч. 7 – позаміських та 543 - на базі шкіл та позашкільних закладів.

Протягом літньої оздоровчої кампанії планувалось охопити відпочинком 50538 дітей, оздоровленням – 27507 дітей, що в три рази більше, ніж у 2012 році. Станом на 15 жовтня 2013 року відпочинком вже охоплено

53282 дитини, оздоровленням – 31255 дітей.

Під час оздоровлення та відпочинку найбільша увага, як і попередні роки надана дітям, які потребують особливої уваги та підтримки.

На підготовку та проведення оздоровчої кампанії 2013 року з усіх джерел фінансування збільшено видатки на оздоровлення дітей до 36,1 млн.грн., що на 10,2 млн. грн. більше від запланованого та на 18,8 млн.грн. більше ніж у 2012 році.

Стаціонарні оздоровчі заклади, які працювали на території області пройшли державну атестацію та включені до державного реєстру закладів оздоровлення.

Усі табори з денним перебуванням та стаціонарні оздоровчі заклади отримали акти погоджень на відкриття, завірені місцевими відділами Держсанепідслужби та Держтехногенбезпеки, що свідчить про відсутність порушень в організації відпочинку дітей.

З метою забезпечення належного контролю за безпекою перебування дітей в закладах оздоровлення та відпочинку міжвідомчою комісією, до складу якої входять представники структурних підрозділів облдержадміністрації, держархбудінспекції, управління ДСНС України у Кіровоградській області, територіального управління Держгірпромнагляду, Держсанепідслужби та управління МВС України у Кіровоградській області проведено дві перевірки стаціонарних оздоровчих закладів області. Протягом 17-20 травня 2013 року проведено перевірки готовності закладів та на виконання урядової телеграми 11-13 червня 2013 та у період з 17-19 липня та 05-07 серпня 2013 року проведені перевірки виховного процесу, якості харчування дітей, технічного стану будівель закладів, протипожежної безпеки, охорони праці та громадського порядку

Під час проведення перевірок особлива увага приділялась технічному стану споруд, обладнання, стану протипожежної безпеки, якості продуктів харчування та забезпечення охорони громадського порядку на території закладів.

Всі оздоровчі заклади мають висновки «Кіровоградагропроєкту» про технічний стан споруд, які знаходяться на території, акти приймання дитячого оздоровчого табору за формою 318/0. Щоденно працівниками санепідслужби проводились перевірки щодо якісного харчування дітей. На території закладів цілодобово чергували працівники органів внутрішніх справ. Пожежна сигналізація приведена у належний протипожежний стан.

З метою запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, виявлення безпритульних та бездоглядних дітей проведено 1357 профілактичних рейдів “Діти вулиці”, “Вокзал”, у ході яких виявлено 242 дитини, які потребували захисту з боку держави.

Протягом роботи закладів оздоровлення та відпочинку фахівцями Держсанепідслужби області проведено 917 перевірок, виявлено 70 порушень санітарного законодавства (7,6% від проведених перевірок).

За виявлені порушення застосовувалися заходи адміністративного впливу: накладено 80 штрафів, 6 постанови про тимчасове припинення експлуатації

обладнання.

Всі заклади оздоровлення та відпочинку відкриті за погодженням з Держсанепідслужбою, пропозиції виконані вчасно.

З метою запобігання епідемічних ускладнень фахівцями Держсанепідслужби області посилено санітарно-освітню роботу: проведено 904 бесіди, 44 лекції, 5 виступів по радіо та 2 – по телебаченню, видано 8 статей в друкованих засобах масової інформації.

Одночасно інформуємо, що управлінням МВС України в області проводились оперативно-профілактичні акції, з метою забезпечення належного правопорядку і посилення боротьби зі злочинністю серед неповнолітніх, у першу чергу у місцях розміщення закладів оздоровлення та відпочинку. Для особистої безпеки груп дітей, які виїжджали на відпочинок до оздоровчих закладів було забезпечено супровід транспортними засобами відділу ДАІ управління МВС України в області.

Управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій України в області протягом оздоровчої кампанії встановлено контроль за додержанням вимог протипожежного стану об'єктів літнього оздоровлення та відпочинку дітей. Здійснено значний обсяг робіт щодо виконання капітальних протипожежних заходів. Всі стаціонарні оздоровчі заклади обладнані пристроями блискавкозахисту та установками автоматичної пожежної сигналізації, дерев'яні конструкції горищних приміщень будівель оброблені вогнезахисною сумішшю, здійснено перезарядку вогнегасників. Як засвідчили результати позапланових перевірок всі стаціонарні заклади області було приведено у належний протипожежний стан.

Станом на 15 жовтня 2013 року надзвичайних ситуацій та подій на території закладів оздоровлення не зафіксовано.

У засобах масової інформації систематично проводилось висвітлення ходу підготовки та проведення оздоровчої кампанії 2013 року. Так, інформацію щодо закладів, які надають послуги оздоровлення було розміщено на білбордах та сітілайтах. Крім того, обласна державна телерадіокомпанія та телекомпанія "ТТV" забезпечували оприлюднення інформації з даної тематики. На обласному радіо проведено 5 трансляцій щодо оздоровлення дітей в формі прямого ефіру.

Питання підготовки та проведення оздоровчої кампанії 2013 року, у тому числі забезпечення дітей якісними харчовими продуктами, лікарськими засобами, здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду, створення належних умов для виховання дітей, розвитку їх інтересів та здібностей, формування навичок здорового способу життя знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.